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 2024العادية للعام الجمعية العمومية محضر جلسة 

 

م، في الساعة السابعة من 2024عقدت جمعية نبوغ لتنمية المواهب اجتماع الجمعية العمومية العادية للعام  

م، وقد حضر الاجتماع أعضاء الجمعية العمومية 2025  يرينا  10  ـهـ الموافق ل  1446  رجب   10  مساء يوم الجمعة

 :التالية أسماؤهم

 الاسم  ت الاسم  ت سم الا ت

 ميثم عيسى آل ربح  13 علي منصور الشيخ 7 نوح حسين مرار 1

 رارمهدي حسين آل م 14 اوي موسى أحمد البشر 8 الشيخحسين منصور   2

 غزويباسم عبد الله آل  15 إبراهيم علي العبيدي 9 عبد الله رضي حمدان  3

 الله الفردان  العزيز عبد  عبد  16 جاسم محمد الخويلدي  10 عمار ياسر الناصر 4

 علي منصور الشيخ  حسين العوى يعل 11 ضياء عبد الرؤوف آل غزوي  5

   ي حسين آل مرارعل 12 محمد جواد طاهر آل السيد ناصر  6

للعام   العادية  العمومية  الجمعية  اجتماع  الساعة  2024بدأ  القرآن   7:00م في  آيات  بتلاوة عطرة من  مساء 

انتخاب ثم  الشيخ    الكريم،  منصور  الإدارة حسين  استعرض عضو ر  مقر  عضو مجلس  ذلك  وبعد  للاجتماع.  ا 

غزوي جدول أعمال الاجتماع، وتسلسلت فقراته وفق الترتيب   مجلس الإدارة الدكتور ضياء عبد الرؤوف آل

 التالي: 

 الفقرة الأولى: كلمة مجلس الإدارة: 

ب بالحضور، مبين ا أهمية   ألقى كلمة المجلس نائب رئيس مجلس الإدارة حسين منصور الشيخ، حيث رح 

ع وعمل الخير، وأن  انطلاقة الجمعية تمثل لما يحمله    استذكار القيم التي توجهنا إليها الآيات الكريمة نحو التطو 

وانسجام  ، مستمر  وعطاء  سمحة  قيم  من  الطموحة    ديننا  الرؤية  في  الوطنية  المستهدفات  ا  2030مع  ر  ومذك   ،

اللقاءات في عرض أهم المستجدات   بأهداف الجمعية وضرورة العمل على تحقيقها وتقويمها، مبين ا دور هذه

الر  غير  القطاع  لتنمية  الوطني  المركز  من  يرد  بما  الجمعيات والاسترشاد  بطبيعة عمل  ة  لوائح  بحي  الخاص  من 

 تنظيمية جديدة.

MohammedBasemAlghazw
Rectangle
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الر غير  للقطاع  المقدم  والدعم  التوجيهات  عالي ا  ثمن  كلمته،  ختام  الحرمين    بحيوفي  خادم  حكومة  من 

الأمير محمد بن سلمان،    يالعزيز وولي عهده الأمين ورئيس مجلس الوزراء صاحب السمو الملك  عبد  الشريفين الملك سلمان بن
 . بحي ه، ومن المركز الوطني لتنمية القطاع غير الر بوسمو نائ ومن سمو أمير المنطقة الشرقية

 الفقرة الثانية: عرض التقرير الفني والإداري: 

ا  بعد ذلك عرض عضو مجلس الإدارة الدكتور ضياء عبد الرؤوف آل غزوي التقرير الفني والإداري، انطلاق 

 من المحاور التالية: 

 اجتماعات مجلس الإدارة. -

 العضويات والاشتراكات. -

 الشراكات المجتمعية مع المؤسسات والجمعيات المختلفة، مع بيان طبيعة كلِّ منها وممي زاتها. -

 حة مؤسسة الملك خالد الخيرية.نالتقديم على م -

 فعاليات الجمعية الداخلية، مثل: الاحتفاء بيوم التأسيس.  -

 ترخيص قاعات الجمعية لدى الهيئة العامة للمعارض والمؤتمرات. -

 وابغ الشباب للتدريب.نإنشاء مركز  -

 إصدار ترخيص موقع جمع التبرعات الإلكتروني. -

 الفوائد المرتبطة بها.بيان و ، فئة أالتسجيل في عضوية مجلس الجمعيات الأهلية بالمنطقة الشرقية -

ع  -  .يإنشاء حساب خاص بالجمعية في المنصة الوطنية للعمل التطو 

واختتم العرض باستعراض التحديات والصعوبات التي تواجه الجمعية في مجال التوظيف والملاءة المالية 

 على البرامج والأنشطة من الجهة المشرفة. والحصول على الموافقات

 م:202٣الفقرة الثالثة: عرض القوائم المالية للعام 

المالية للعام   القوائم  الدكتور ضياء عبد الرؤوف آل غزوي موجز  التي  2023استعرض عضو المجلس  م 

الموقع الإ  أصدرها مكتب المحاسب الرالقانوني ورفعها على  القطاع غير  الوطني لتنمية  حي ب لكتروني للمركز 

 حي. بغير الر  ومن ثم اعتمدت من قبل المركز الوطني لتنمية القطاع

 م: 202٥الفقرة الرابعة: عرض الخطّة التشغيلية والميزانية المقترحة للعام  

م نائب ر م وفق النموذج المعتمد من قبل 2025يس المجلس لعرض الخط ة التشغيلية للعام  ئبعد ذلك، تقد 

 م.2025الجمعية، وهي وزارة التعليم، ومعها الميزانية المقترحة للعام المالي  الجهة الإشرافية على
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 صويت على بعض القرارات:تالفقرة الخامسة: ال

مت أوراق التصويت على النقاط التالية:  بعد ذلك، قد 

 م.2023المصادقة على القوائم المالية للعام  -

 م.2025قترحة للعام م المصادقة على الخطة التشغيلية ال  -

 م.2024للعام المالي  يالتعاقد مع مكتب المحاسب القانوني )مكتب حمد الجاسر( كمدق ق خارج -

 المصادقة على إنشاء مركز للاستشارات والخدمات التربوية. -

 م.2023إبراء ذمة أعضاء مجلس الإدارة المالية عن العام  -

 

نتيجة  كانت  الناصر،  ياسر  عمار  الدكتور  المجلس  عضو  قبل  من  وفرزها  التصويت  أوراق  جمع  وبعد 

 التصويت كالتالي:

أصل  صوت    14  - من  للعام    15ا  المالية  القوائم  على  المصادقة  على  بالموافقة  والخطة 2023صوتوا  م 

 م.2025التشغيلية للعام 

 صوتوا بالموافقة على:  15ا من أصل صوت   15 -

صدار القوائم المالية  إم و2024التعاقد مع مكتب حمد الجاسر كمحاسب قانوني لتدقيق قيود العام المالي    -

 )مكتب حمد الجاسر(. م2024للعام 

 م.2025الميزانية المقترحة للعام  -

 المصادقة على إنشاء مركز للاستشارات والخدمات التربوية. -

 إبراء ذمة أعضاء مجلس الإدارة. -

 : الجمعية أعضاء مع  المفتوح  الحوار: الختامية الفقرة 

المجلس  أعضاء  وتولى  الجمعية  أعضاء  قبل  من  التساؤلات  بعض  النقاط، طرحت  هذه  استعراض  وبعد 

 التساؤلات التالية: الإجابة عنها، منها

 التساؤل الأول: ما أثر عقد الشراكات التي عقدتها الجمعية مع الجهات الأخرى؟

الثانوي في الدمام، وفوائد هذه   يشراكات مجتمعية، الأولى مع المعهد الصناع 4الجواب: عقدت الجمعية 

التدريب الذي من الممكن أن يكون من نصيب مركز التدريب التابع للجمعية، والشراكة الثانية   الشراكة تمكن في

إلى    كانت مع صحيفة صبرة، ومن بالإضافة  الجمعية،  التي حصلت عليها  المجانية  الرعاية الإعلامية  فوائدها 
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إعلامي ممي ز للجمعية، كما عقدت الجمعية شراكة مع   الاستفادة من الخبرة الإعلامية للصحيفة لوضع برنامج

 لأعمال الصيانة لمقر  الجمعية.  ق الذهبي التي من الممكن الحصول عن طريقها على عقد مجاني ثاشركة المي

 ؟2024 الماليالتساؤل الثاني: ما سبب عدم إقامة فعاليات خلال العام 

الجواب: بسبب عدم الحصول على الموافقات اللازمة إقامتها، وهذا يرجع إلى طبيعة الإجراءات المتبعة 

وزارة المشرفة  الجهة  تسهل    لدى  التي  التغييرات  من  بمجموعة  الجمعية  أفادت  الوزارة  إن  حيث  التعليم، 

 م(.2025) الموافقات، وهذا ما نتوقعه في العام المالي القادم

 التساؤل الثالث: ما فائدة المنافسة على منحة مؤسسة الملك خالد الخيرية؟ 

الجواب: لها فوائد كبيرة ومهمة، من أبرزها التعرف على طبيعة هذه المنافسات من حيث الشروط وطبيعة 

م تقد  التي  من    البرامج  فيه  وقعوا  ما  وتجنب  من خبراتها  للاستفادة  الجمعيات  مع  والتواصل  تنفيذها،  وآليات 

للجمعية خبرات يوق ر  ما  ع   أخطاء، وهذا  التطو  العمل  برامج  ي إضافية في  من  تنفذه  ما  إيجاب ا على  ينعكس  ما   ،

 وفعاليات.

 التساؤل الرابع: ما فائدة إنشاء مركز استشارات تربوية تابع للجمعية؟

وه تعليمية،  الجمعية  طبيعة  من    ي الجواب:  إن ه  إذ  وأنشطتها،  برامجها  وطبيعة  يتناسب  مركز  إلى  بحاجة 

ة في مجال تنمية المواهب لدى المستفيدين من    المتوق ع أن يساهم في رفد ة، وبخاص  الجمعية بخبرات تربوية مهم 

 خدمات الجمعية. 

 . ( مساء  9:30وقد اختتمت الجلسة في الساعة التاسعة والنصف )

 

 اسم وتوقيع مقرر الاجتماع:

ر: حسين منصور الشيخ  المقر 

 : عيالتوق

 

 دارة: نوح حسين آل مرارمجلس الإ رئيس

   :التوقيع
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 5202العادية للعام الجمعية العمومية محضر جلسة 

 

عة من  تاسم، في الساعة ال ٢٠٢5عقدت جمعية نبوغ لتنمية المواهب اجتماع الجمعية العمومية العادية للعام 

الجمعة يوم  ل  ١٤٤7  مضانر  3  مساء  الموافق  أعضاء  ٢٠٢6  ايرفبر  20  ـهـ  الاجتماع  حضر  وقد  الجمعية  م، 

 :العمومية التالية أسماؤهم

 الاسم  ت الاسم  ت سم الا ت

 8 نوح حسين مرار  1
محمد جواد طاهر آل السيد  

 ناصر 
15 

عبد العزيز جعفر 

 المرهون 

 علي محمد علي حيان  16 إبراهيم علي العبيدي  9 حسين منصور الشيخ  2

 كاظم العلويات عادل  17 باسم عبد الل آل غزوي  10 عبد الل رضي حمدان  3

 صالح علي البشراوي  18 عبد العزيز عبد الل الفردان  11 وليد جعفر حيّان  4

 علي جعفر اليوسف  19 علي منصور الشيخ  12 عمار ياسر الناصر  5

 موسى أحمد البشراوي  20 شبر سعيد الشاخوري  13 ضياء عبد الرؤوف آل غزوي 6

 مهدي حسين آل مرار  21 المطرود سعيد حسن  14 محمد حسين آل غزوي  7

للعام   العادية  العمومية  الجمعية  اجتماع  الساعة  ٢٠٢5بدأ  القرآن   9:٠٠م في  آيات  من  بتلاوة عطرة  مساء 

ا ر  مقرّ عضو مجلس الإدارة حسين منصور الشيخ    ، ثم انتخابقدّمها عضو الجمعية: علي منصور الشيخ  الكريم

الدكتور   الإدارة  مجلس  عضو  استعرض  ذلك  وبعد  الناصرللاجتماع.  ياسر  الاجتماع،   عمّار  أعمال  جدول 

 وتسلسلت فقراته وفق الترتيب التالي: 

 الفقرة الأولى: كلمة مجلس الإدارة:

 وهي كالتالي: ، نوح حسين آل مرارألقى كلمة المجلس رئيس مجلس الإدارة 

 العمومية، شركاء النجاح والعطاء، الإخوة الكرام، أعضاء الجمعية»

السلام عليكم ورحمة الل وبركاته، وكل عام وأنتم بخير بمناسبة حلول شهر رمضان المبارك، شهر البذل  

 والعطاء ومضاعفة الأجر. 

ونحن نعيش هذه الأيام أجواء  وطنية  عزيزة  على قلوبنا، إذ نستقبل بعد يومين ذكرى يوم التأسيس السعودي،  

مناسبة التي نستحضر فيها جذور دولتنا المباركة، وقيمها الراسخة القائمة على البناء والعلم والاستقرار. تلك ال



 نبوغ لتنمية المواهب جمعية 

برقم   ة بالمركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحيمسجل

5241 
 

Nubogh Society for 
Developing Talents 

Registration No. 5241 at National Center for 
Non-Profit Sector 

 

 رضي آل حمدان عبد الل  وليد جعفر حيان  عمار ياسر الناصر  ضياء عبدالرؤوف آل غزوي  محمد حسين آل غزوي  حسين منصور الشيخ  نوح حسين آل مرار 

       
 

 0557710581: ، 32646حي الزهراء، القطيف  5500ج، 3، 6705، العنوان الوطني:  :nubogh.td@gmail.com، القطيف ،المنطقة الشرقية 2
 

وإننا في »نبوغ« نرى أن رعاية الموهبة وصناعة الإنسان المبدع امتدادٌ عمليٌّ لذلك الإرث، وإسهامٌ متواضع في  

 مسيرة وطنٍ جعل الاستثمار في الإنسان أولويته الكبرى. 

المسؤولية  قبل الإنجاز، ومعنى الأمانة  قبلَ  ن العمومية ونحن نستحضر معنى  اليوم في هذه الجمعية  جتمع 

محطة  مهمة  في مسيرة  »جمعية  نبوغ لتنمية المواهب«، ليس فقط   2025الأرقام. لقد كانت السنة العملية المنتهية  

ا وثبات ا. بما تحقّقَ من برامجَ ومبادرات، بل بما ترسّخ من هويةٍ و  اضحةٍ للجمعية ورسالةٍ أكثرَ نُضْج 

ا عمليًّا ينبغي أن يُكتشَفَ   إننا في »نبوغ« لا ننظرُ إلى الموهبة  بوصفها قدرة  فردية  فحسب، بل بوصفها رصيد 

القادمة ستكون تعميقَ   المرحلة  لْميًّا، ويُستثمَرَ أخلاقيًّا. لذلك فإن أولويتنا في 
ا، ويُصانَ ع  الأثر، لا مجرد مبكّر 

ز الحوكمةَ والشفافية،   توسيع  الحضور؛ ورفعَ جودة  البرامج، لا الاكتفاءَ بعددها؛ وبناء نموذج عمل مستدام يعزِّ

 ويمنحُ الداعمين الثقة، ويمنحُ المستفيدين قيمة  حقيقية. 

ا:2026ومع استقبال  عام    ، فإننا نتطلع إلى مرحلةٍ انتقاليةٍ أكثر رسوخ 

 تكامل فيها الشراكات الاستراتيجية مع الجهات  التعليمية  والبحثية  ذات الصلة  والفاعليّة. * مرحلةٍ ت

عاية الموهبة.   * وتتوسعُ فيها قاعدةُ الكوادر  المتخصصة  في ر 

ا لكل أسرة تبحث عن بيئة حاضنة لأبنائها  ا مهمًّ * ويتعزز فيها الحضور المجتمعي للجمعية، لتصبح خيار 

 الموهوبين. 

ا على الابتكار  ا، بل محفّز  كما نؤكد في هذا المقام  أن التحديات  التي تواجه الجمعيات الناشئة ليست عائق 

المؤسسي، وإعادة ترتيب الأولويات، وتحسين كفاءة الموارد؛ فنحن نعلم أن طموحنا أكبر من مواردنا المالية  

د من الكوادر المتخصصة لنحقق »النبوغ« بمعناه الحقيقي. كما أننا المتاحة حاليًّا، وأننا لا نزال نبحث عن المزي

 نطمح لمرونة أكبر في آليات العمل مع وزارة التعليم لننطلق ببرامجنا إلى آفاق أرحب.

 أيها الإخوة الكرام، 

ا طيّب ا. واستثما ا بأن أعظم الاستثمارات هي التي تَبْقَى بعدَنا أَثر  رُنا في عقول  أبنائنا  إن شهر رمضان يذكّرنا دائم 

مُه لوطننا قبل أن يكون لمجتمعنا، وهو وفاءٌ لقيم التأسيس، ومسؤوليةٌ تجاه الأجيال القادمة.   هو أعظم ما نقدِّ

ا، أتوجه بالشكر الجزيل خادم الحرمين وولي عهده على رعايتهما للقطاع غير الربحي وسعيهما لمقام  ختام 

مير المنطقة ونائبه، ووزير الموارد البشرية والتنمية الاجتماعية ورئيس أ سمو  شكر  كما نالحثيث على تطويره؛  

فظ محافظة القطيف االمركز الوطني للقطاع غير الربحي ووزير التعليم على دعمهم لمسيرة الجمعية، وكذلك مح

فها، كما أتوجه أهداوادارة التعليم بالمنطقة الشرقية على توجيهاتهما لجمعية نبوغ للرقي بمستوى أدائها وتحقيق  

ثقتهم    بالشكر على  والشركاء،  والداعمين  المتطوعين  العمومية، ولجميع  وللجمعية  الإدارة،  مجلس  لأعضاء 
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عام   يجعل  أن  الل  ونسأل  الإخلاص   2026وجهودهم.  لنا  ويكتب  خطواتنا  يبارك  وأن  ونماء،  تمكين  عام 

 والتوفيق. 

 . «والسلام عليكم ورحمة الل وبركاته

 ية: عرض التقرير الفني والإداري:الفقرة الثان

الدكتور   الإدارة  مجلس  عضو  عرض  ذلك  الناصربعد  ياسر  من    عمار  انطلاق ا  والإداري،  الفني  التقرير 

 المحاور التالية: 

 . اجتماعات مجلس الإدارة -

 العضويات والاشتراكات. -

 .الشراكات المجتمعية مع المؤسسات والجمعيات المختلفة -

 حة مؤسسة الملك خالد الخيرية. نالتقديم على م -

 .وتنفيذ المشاريع، وأبرز الدورات التي عقدها مركز نوابغ الشباب للتدريبفعاليات الجمعية  -

 .التابع للجمعية  وابغ الشباب للتدريبنمركز   ستراتيجية من قبلالا شراكات العقد  -

 . في مجلس الجمعيات الأهلية بالمنطقة الشرقية تجديد العضوية -

تتم العرض باستعراض التحديات والصعوبات التي تواجه الجمعية في مجال التوظيف والملاءة المالية  واخ

 على البرامج والأنشطة من الجهة المشرفة.   والحصول على الموافقات

 م: ٢٠٢4الفقرة الثالثة: عرض القوائم المالية للعام 

م التي  ٢٠٢4موجز القوائم المالية للعام    للجمعية،الأستاذ صالح أبو قرين، المحاسب الداخلي  استعرض  

المحاسب الموقع الإ  أصدرها مكتب  الرالقانوني ورفعها على  القطاع غير  لتنمية  الوطني  حي بلكتروني للمركز 

 حي. بغير الر  ومن ثم اعتمدت من قبل المركز الوطني لتنمية القطاع

 م: ٢٠٢6والميزانية المقترحة للعام الفقرة الرابعة: عرض الخطّة التشغيلية 

م وفق النموذج  ٢٠٢٥لعرض الخطّة التشغيلية للعام    عضو المجلس الدكتور عمار الناصربعد ذلك، تقدّم  

على الإشرافية  الجهة  قبل  من  التعليم  المعتمد  وزارة  وهي  قرين   عرضوبعده    .الجمعية،  أبو  صالح  الأستاذ 

 م. ٢٠٢6الميزانية المقترحة للعام المالي 
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 صويت على بعض القرارات:تالفقرة الخامسة: ال

 بعد ذلك، قدّمت أوراق التصويت على النقاط التالية:

 . م2025تقرير مجلس الإدارة عن الأنشطة لسنة المصادقة على  -

 . م2024مراجع الحسابات لسنة المصادقة على   -

 م. 2024المصادقة على اعتماد القوائم المالية لسنة  -

 م. 2026ى الخطة التشغيلية لسنة المصادقة عل -

 م. 2026المصادقة على الميزانية التقديرية لسنة  -

على  - )  المصادقة  القانوني  المحاسب  مكتب  مع  عبد التعاقد  أنوار  آل حماد  شركة  خارجالل  كمدقّق   ي ( 

 م. 2026و ٢٠٢5  ينالمالي  ينللعام

عم الدكتور  المجلس  عضو  قبل  من  وفرزها  التصويت  أوراق  جمع  الناصر،  وبعد  ياسر  نتيجة    أعلنتار 

 كالتالي: ، وكانتالتصويت

 .صوت ا( 21من أصل  21% ) 100م، بنسبة  2025تقرير مجلس الإدارة عن الأنشطة لسنة على  الموافقة -

 .. صوت ا(  21من أصل  21% )100م، بنسبة 2024مراجع الحسابات لسنة ة على  موافقال -

 صوت ا(. 21من أصل  21% )100م، بنسبة 2024المالية لسنة  ة على اعتماد القوائم موافقال -

 صوت ا(.  21من أصل   21% )100م، بنسبة 2026ة على الخطة التشغيلية لسنة  وافقالم -

 صوت ا(.   21من أصل  21% )100م، بنسبة  2026ة على الميزانية التقديرية لسنة  وافقالم -

 ينللعام  ي( كمدقّق خارجالل آل حماد  شركة أنوار عبد)  التعاقد مع مكتب المحاسب القانوني  ة علىوافقالم  -

 .صوت ا( 21من أصل   20% )95.24، بنسبة  م2026و ٢٠٢5 ين المالي

 :الجمعية أعضاء مع المفتوح الحوار: الختامية الفقرة

المجلس  أعضاء  الجمعية وتولى  أعضاء  قبل  من  التساؤلات  النقاط، طرحت بعض  هذه  استعراض  وبعد 

 التساؤلات التالية:  منها الإجابة عنها،

، هل استمرّ على حاله 2024بخصوص العجز الذي كانت تعاني منه الجمعية في سنتها المالية  التساؤل الأول:  

 ؟، بناء على المراجعة الداخلية من قبل الجمعية2025في السنة المالية 
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توجّه الأستاذ صالح أبو قرين، محاسب الجمعية، وأجاب بأن الوضع تغيّر نحو الأحسن، بفضل الجواب:  

ما حقّقه مركز التدريب من إيرادات كان لها الأثر الأكبر في خفض مستوى العجز، وإيداع بعض التبرعات من 

ا، وبسبب دفع   . بنى نسبة جيّدة من قيمة إيجار المبعض الجهات الداعمة، مؤسساتٍ وأفراد 

، هل قدّمت عروض أخرى للمجلس،  شركة أنوار عبد الله آل حمادكيف تمّ اختيار مكتب  التساؤل الثاني:  

 ؟ وتم اختيار هذا المكتب من بينها

به الجواب:   تقدّم  الذي  والعرض  الجاسر(  )مكتب  السابق  المكتب  من  أحدهما  المجلس عرضان،  لدى 

ض، ثم ألغاه، وكان الأكثر ملاءمة للمجلس العرض الذي تقدم  مكتب شركة الحماد، والمكتب الثالث تقدّم بعر

الذي وقع الاختيار عليه من قبل مجلس الإدارة ) المكتب  إنّ عرضه، شركة أنوار عبد الل آل  به  حماد(، حيث 

ا )   8050=    1050ريال + الضريبة المضافة    7000بالمقارنة مع أسعار المكاتب المحاسبية الأخرى مناسب جدًّ

المحاسبية. وبناء على ذلك، يوصي ريالا   الجودة في الأداء والدقّة في الإجراءات  المناسب:  للسعر  (، ويضاف 

 . 2026و 2025المجلس بالموافقة على أن يكون هو المراجع الخارجي للجمعية للعامين الماليين:  

مال التي من خلالها  التبرعات تعدّ محدودة ودون الآ  إيرادات  الجمعية وكذلك  أعضاءعدد  التساؤل الثالث:  

لجمعية وقلة التبرّعات ا  أعضاء  عدد  ارتفاعيمكن للجمعية المضيّ قدمًا في مشاريعها وأداء مهامها، فما سبب عدم  

 ؟ المالية أو العينية

مجلس الإدارة بحاجة إلى خطّة تسويقية وترويجية للجمعية، وبخاصّة توسعة عدد المشتركين في الجواب:  

فما دون، وكذلك بخصوص العضويات الشرفية، التي من شأنها زيادة   15صّصة للأعمار الـ  العضوية الناشئة المخ

خطّة  وإعداد  الإعلامي  المركز  تفعيل  خلال  من  المجلس  عليه  يعمل  ما  وهو  للجمعية،  المالية  الملاءة  نسبة 

مهمّة للجمعية، وبحاجة  تسويقية أفضل في المستقبل القريب، إذ لا يزال تحدّي التسويق للجمعية من التحدّيات ال

 . إلى فريق متخصّص يسعى المجلس إلى تكوينه

ما   الرابع:  جائزة    جدوىالتساؤل  قبيل:  من  الواسع،  التنظيمي  الثقل  ذات  المشاريع  بعض  إقامة  التوسّع في 

الجمعية لا   أن  المحافظة، وبخاصّة  من بين زال  ي القطيف للإنجاز وتكريم المتفوقين والمتفوقات على مستوى 

 ؟الموارد المالية قلة  الكادر الفاعل وقلة  حدّياتها المهمّة:ت

الجمعية بطبيعتها التنموية تعدّ استجابة لحاجة المجتمع، ومن المفترض أن تكون إحدى مؤسساته الجواب:  

الفاعلة التي تحمل على عاتقها رفع مستوى الموهبة في المنطقة الجغرافية التي تغطيها، وهي: محافظة القطيف. 

يع، ولذلك لم يقدّم في خطته للعام والمجلس يأخذ في الحسبان مسألة التدرّج في تقديم الخدمات وتنفيذ المشار

من    2026 يواجهه  ما  على  بناء  الإمكان،  قدر  ا  جميع  تنفيذها  لضمان  وذلك  العدد،  حيث  من  كثيرة  مشاريع 
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المذكورين   المشروعين  فإن  هذا من جهة، ومن جهة أخرى،  الجمعية، وقد  تحديات.  أهداف  هما من صميم 

ة تنفيذ هذي المشروعين بالاستفادة من متطوعين ذوي خبرة  وضع مجلس الإدارة التصورات التفصيلية لكيفي

كبيرة في هذا المجال. وتشمل التصورات كيفية استقطاب الدعم المالي لتنفيذ هذين المشروعين من الشركات 

 .والمؤسسات والداعمين في محافظة القطيف

 

 . ( مساء  10:45) العاشرة وخمس وأربعين دقيقةوقد اختتمت الجلسة في الساعة 

 

 :الاجتماع مقرر وتوقيع اسم 

 المقرّر: حسين منصور الشيخ

 : عيالتوق 

 

 دارة: نوح حسين آل مرار مجلس الإ رئيس

   :التوقيع
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 6202العادية للعام  غي  الجمعية العموميةمحضر جلسة 

 

،  عبر الفضاء الافتراضي  م 2026العادية للعام  غير  عقدت جمعية نبوغ لتنمية المواهب اجتماع الجمعية العمومية  
  م، وقد حضر الاجتماع2026  أبريل  22   ـهـ الموافق ل    1447  ذو القعدة   5  الأربعاء من مساء يوم    ثامنة في الساعة ال

 : أعضاء الجمعية العمومية التالية أسماؤهم حضوراً افتراضيًّا

 الاسم  م الاسم  م الاسم  م
 صالح علي البشراوي  11 محمد حسين آل غزوي 6 وح حسين مرار ن 1
 علي جعفر اليوسف  12 عادل كاظم العلويات  7 حسين منصور الشيخ 2
 موسى أحمد البشراوي  13 جواد طاهر آل السيد ناصر محمد   8 عبد الله رضي حمدان  3
 مهدي حسين آل مرار 14 إبراهيم علي العبيدي  9 عمار ياسر الناصر  4
 جاسم الخويلدي  15 باسم عبد الله آل غزوي  10 ضياء عبد الرؤوف آل غزوي  5

 
بعد انتخاب نائب رئيس  مساء    8:00م في الساعة  2026العادية للعام  غير  بدأ اجتماع الجمعية العمومية  

رحب   بدوره  والذي  للإجتماع،  مقررا  الشيخ  منصور  حسين  الإدارة/  العموميةبأمجلس  الجمعية  ثم عضاء  ومن   ،
 وفق الترتيب التالي: الاجتماع  تسلسلت فقرات 

 الفقرة الأولى: كلمة مجلس الإدارة:

 التالي:وهي ك، نوح حسين آل مرارألقى كلمة المجلس رئيس مجلس الإدارة 
 بسم الله الرحمن الرحيم »

 الحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء والمرسلين، نبينا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين.
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 والترحيب:   التهيئة:  أولً 

كاته،  أيها الإخوة والأخوات، أعضاء الجمعية العمومية الكرام، والحضور الأعزاء، السلام عليكم ورحمة الله وبر 
 وأهلًا وسهلًا بكم جميعًا في هذا اللقاء الافتراضي الذي يجمعنا على الخير والعمل المثمر.  

مْتُمْ بَيْنَ النَّاس   يقول الله تبارك وتعالى في محكم التنزيل: ﴿إ نَّ اللَََّّ يََْمُركُُمْ أَنْ تُـؤَدُّوا الْأَمَانَات  إ لَى أهَْل هَا وَإ ذَا حَكَ 
﴾. ومن منطلق هذه الآية الكريمة، نجتمع اليوم في الجمعية العمومية غير العادية، التي تمثل المرجعية    أَنْ تََْكُمُوا لْعَدْل  با 

. ويَتي انعقاد هذا اللقاء تأكيدًا «جمعية نبوغ لتنمية المواهب »العليا، والسلطة الإشرافية والرقابية الأهم في جمعيتكم،  
 ظمة واللوائح المشرعة للعمل غير الربحي في مملكتنا الغالية.على التزامنا التام والمستمر بالأن

 للجلسة:   النظامي   السياق:  ثانيًا

م. وأود أن  2025كما تعلمون، خصصنا جلستنا هذه لاستعراض ومناقشة القوائم المالية للسنة المالية المنقضية  
بية المعتمدة، وقد خضعت للمراجعة والتدقيق أطمئنكم جميعًا بأن هذه القوائم قد أعُدت وفقًا لأعلى المعايير المحاس

. والأهم من ذلك، أنها حظيت بالاعتماد «أنوار عبد الله آل حماد محاسبون ومراجعون قانونيون»من قبل مكتب  
 من قبل المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي، بوصفه المظلة الإشرافية لنا.

المقام، لا يسعني إلا أن أتقدم بشك الطيبة    الجمعية   ر خاص لمحاسبوفي هذا  أبو قرين، على جهوده  صالح 
القلب   من  بشكر  أتوجه  واحترافية. كما  دقة  بكل  القوائم  إنجاز هذه  بذلها في  التي  المدير  لوالمهمة  لقائم بأعمال 

اللقاء  و ،  التنفيذي، الأستاذ حيدر موسى الموسى، على متابعته الحثيثة طوال الفترة الماضية محمد باسم آل  لمنسّق 
 . غزوي، حيث بذل جهودًّا مشكورة في الإعداد والتنظيم للاجتماع، فجزاهم الله جميعًا كل خير

 : ثالثاً: أهمية القوائم المالية

تعكس    «مرآة شفافة »إخوتي الكرام، إن القوائم المالية التي بين أيديكم اليوم ليست مجرد أرقام تُسرد، بل هي  
العام المنصرم. هي وثيقة تترجم مستوى انضباطنا المالي، وكفاءتنا في إدارة الموارد التي أؤُتمنا   حقيقة أدائنا المالي خلال 

عليها. من خلالها، نستطيع أن نقرأ بوضوح مصادر إيراداتنا، وأوجه صرفنا، ومدى اقترابنا من تَقيق الاستدامة المالية 
 رارات السليمة والتخطيط لمستقبل الجمعية.التي ننشدها، لتكون في النهاية أداتنا الأهم لاتخاذ الق 
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 : رابعًا: دور المراجع الخارجي والعتماد النظامي

إن خضوع هذه القوائم لمراجعة جهة محاسبية خارجية ومستقلة، يضفي عليها موثوقية عالية ويعزز من مصداقية  
ى التزام جمعيتنا الصارم بمبادئ الحوكمة  . كما أن اعتماد الجهة الإشرافية لها هو شهادة نعتز بها عل«نبوغ»العمل في 

لتمرير المعاملات، بل هي ضمان   « خطوات شكلية» والامتثال. أؤكد لكم أن هذه الإجراءات لم تكن يومًا مجرد  
 حقيقي لسلامة وصحة أدائنا المالي. 
 : خامسًا: أهمية دور الجمعية العمومية

من أصيل اختصاصاتكم كجمعية عمومية. تصويتكم واعتمادكم  هنا يَتي دوركم المحوري؛ فاعتماد هذه القوائم هو  
لها يعني إقراراً بصحة البيانات، وتَملًا جماعيًّا وتشاركيًّا لمسؤولية الرقابة. لذا، فإننا نعول كثيراً على مشاركتكم في 

تخاذ القرارات الرشيدة النقاش، وطرح استفساراتكم؛ لأن هذا التفاعل هو ما يرسخ مبدأ الشفافية، ويدعمنا كإدارة في ا
 التي تخدم مصلحة الكيان.

 :سادسًا: ربط القوائم المالية بالرسالة والأثر

وحين تنظرون إلى هذه الأرقام اليوم، أتمنى ألا تروها كبيانات محاسبية جافة، بل تروها برامج ومبادرات ومواهب  
تنمية المواهب وخدمة مجتمعنا. فحسن إدارة الموارد شابة تم صقلها. كل رقم هنا يمثل أثراً حقيقيًّا صنعناه معًا في  

 الذي تعكسه هذه القوائم، هو ذاته الذي ينعكس مباشرة على جودة وتنوع البرامج التي نقدمها لأبنائنا وبناتنا. 
 : سابعًا: التطلع للمستقبل

رحلة جديدة من العمل  إن اعتمادنا لهذه القوائم اليوم، نعتبره إغلاقاً لصفحة ناجحة، ونقطة انطلاق قوية لم
 تَقيق   نحو   ثابتة   بخطى  العمل  مواصلة   على  -  بدعمكم  ثم   الله  بفضل  -ن  الطموح. نحن في مجلس الإدارة عازمو 

 . «أرحب آفاقاً لتشمل  المجتمعية شراكاتنا  وتعزيز النوعية، برامجنا دائرة وتوسيع   أعمق، مالية   استدامة
 والإداري: الفقرة الثانية: عرض التقرير الفني  

م التي أصدرها  2025موجز القوائم المالية للعام    صالح أبو قرين، المحاسب الداخلي للجمعية،  استعرض بعد ذلك  
ي ومن ثم اعتمدت من بحلكتروني للمركز الوطني لتنمية القطاع غير الر القانوني ورفعها على الموقع الإ  مكتب المحاسب

 ي. بحغير الر  قبل المركز الوطني لتنمية القطاع
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 : الجمعية  أعضاء  مع المفتوح   الحوار :  ةثالثال  الفقرة

أو المحاسب  من قبل أعضاء الجمعية وتولى أعضاء المجلس    سئلة، طرحت بعض الأ القوائم الماليةوبعد استعراض  
 التساؤلات التالية:  الإجابة عنها، منهاالداخلي 

، هل استمرّ على  2024منه الجمعية في سنتها المالية  عانتبخصوص العجز الذي كانت ل الأول: االسؤ 
 ؟ م2025ما صدر من قوائم مالية معتمدة للعام المالي ، بناء على 2025حاله في السنة المالية 

محاسب الجمعية بأن الوضع تغيّر نحو الأحسن، بفضل ما حقّقه مركز التدريب من إيرادات كان    أجاب الجواب:  
إيداع بعض التبرعات من بعض الجهات الداعمة، مؤسساتٍ  إضافة الى  مستوى العجز،    لها الأثر الأكبر في خفض

 . نسبة جيّدة من قيمة إيجار المبنىوأفرادًا، وبسبب دفع 

التبرعات تعدّ محدودة ودون الآمال التي من خلالها    إيرادات   الجمعية وكذلك  أعضاء عدد  :  تيل الثا االسؤ 
مشاري قدمًا في  المضيّ  للجمعية  عدم  يمكن  فما سبب  مهامها،  وأداء  وقلة ا  أعضاء  عدد  ارتفاع عها  لجمعية 

 ؟التبرعّات المالية أو العينية
مجلس الإدارة بحاجة إلى خطةّ تسويقية وترويجية للجمعية، وبخاصّة توسعة عدد المشتركين في العضوية  الجواب:  

رفية، التي من شأنها زيادة نسبة الملاءة فما دون، وكذلك بخصوص العضويات الش  15الناشئة المخصّصة للأعمار الـ  
المالية للجمعية، وهو ما يعمل عليه المجلس من خلال تفعيل المركز الإعلامي وإعداد خطةّ تسويقية أفضل في المستقبل  
المهمّة للجمعية، وبحاجة إلى فريق متخصّص يسعى   التحدّيات  التسويق للجمعية من  القريب، إذ لا يزال تَدّي 

 .تكوينه المجلس إلى

التابع للجمعية نوابغ الشباب  حسب ما ظهر في القوائم المالية، فإن صافي أرباح مركز  :  لثالثا ل  االسؤ 
هو دون  آلف ريال، و   10ن  م قل  أ، حيث يظهر أنه  منخفضا مقارنة مع المراكز المماثلة في سوق التدريبيعدّ  

من تحقيق   الجمعية  أعضاء  يرجوه  الذي  الإدارة خطةّ الطموح  لدى مجلس  فهل  للجمعية،  المالية  الستدامة 
 ؟ مستقبلية لرفع صافي أرباح المركز

م، والمجلس ينظر لتحقيق صافي أرباح  2025مركز نوابغ الشباب مارس نشاطه الفعلي مع بداية سنة الجواب: 
متطلبات التدريب، وبالنظر كذلك لحداثة  للمركز خلال سنته الأولى يعدّ أمرًا مقبولًا، بالنظر لما تطلبه تجهيز مرافقه و 
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نشأته. ولكن تَقيق صافي الربح هذا لا يعني القبول باستمرارية الوضع على هذا النسق، ولذا يعمل المجلس بالتنسيق 
بعض المؤسسات والجهات الخاصة والحكومية، إذ إن تفعيل الشراكة مع  مع إدارة المركز على توسيع الشراكات مع  

م، والمركز يواصل شراكته 2026 البريطاني لإجراء اختبارات اللغة الإنجليزية )آيلتس( بدأ مع بداية العام  المجلس الثقافي
مع وزارة الحج للعام الثاني على التوالي ليكون مركز تدريب العاملين في قطاع الحج، بحيث يوسّع استقطاب شركات 

الشراكة مع مؤسسة ق العامة  خدمات حج جديدة، ويعمل حاليًّا على  القدرات  اختبارات  إقامة  ياس لاستضافة 
والاختبارات التحصيلية لخريجي المرحلة الثانوية المحوسبة والورقية، وكذلك الشراكة مع شركة الكهرباء السعودية في  
الثلاث: الابتدائية  الدراسية  المراحل  الموجهة لطلاب  الدورات  المهنية، وتنويع  السلامة  تدريب عامليها في دروات 

وتَقيق  المركز  إيرادات  نسبة اشغال المركز وبالتالي زيادة  رفع    فيوالمتوسطة والثانوية. وهو ما سيسهم بإذن الله تعالى  
 نسبة أعلى من صافي الأرباح في السنوات المالية القادمة. 
 الفقرة الختامية: التصويت على قرارات الجمعية العمومية: 

العمومية واتاحة الوقت للنقاش والاستيضاح، صوت الأعضاء الكترونيا    الإجابة على اسئلة أعضاء الجمعيةوبعد  
 م.2025على القرارات، وكانت النتيجة هي الموافقة بالاجماع على القوائم المالية للعام 

 . ( مساءً 9:45) وخمس وأربعين دقيقةتاسعة الوقد اختتمت الجلسة في الساعة 
 

 : حسين منصور الشيخ الاجتماع مقرّر
  :عيالتوق

 
 دارة: نوح حسين آل مرار مجلس الإ رئيس

   :التوقيع
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م  2026العادية للعام  قائمة بأسماء أعضاء الجمعية العمومية الذين شاركوا في اجتماع الجمعية العمومية غير  
  أبريل   22  ـالموافق ل  هـ    1447  ذو القعدة   5الأربعاء  من مساء يوم    ثامنة، في الساعة الالمنعقد عبر الفضاء الافتراضي 

 .  م2026

 م الاسم  الهوية 

 1 إبراهيم علي آل عبيدي 1010827762
 2 باسم عبدالله آل غزوي 1002924379
 3 جاسم محمد الخويلدي  1094223771
 4 حسين منصور الشيخ محمد صالح  1017235621
 5 صالح علي البشراوي  1021123011
 6 آل غزوي ضياء عبدالرؤوف 1012954200
 7 عادل كاظم العلويات  1027288965
 8 عبدالله رضي آل حمدان  1036210837
 9 علي جعفر اليوسف  1003919238
 10 عمار ياسر الناصر  1074688975
 11 محمد جواد آل السيد ناصر  1025648512
 12 محمد حسين آل غزوي 1027288966
 13 مهدي حسين آل مرار 1058386473
 14 موسى أحمد البشراوي  1036770145
 15 نوح حسين آل مرار  1007539537

 
 
 
 


